

Следователи устанавливают обстоятельства гибели женщины в поселке Батагай



21 сентября 2022 года около 8 часов в следственные органы СК России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение об обнаружении тела женщины возле здания жилого дома, расположенного на ул. Аммосова поселка Батагай.

Для установления причин и обстоятельств произошедшего в рамках организованной по данному факту процессуальной проверки на место происшествия выехал следователь Верхоянского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия), который провел осмотр, опрос очевидцев, а также иные неотложные проверочные мероприятия.

Личность 39-летней погибшей установлена. Для установления причины ее смерти назначено необходимое экспертное исследование.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1725040>